
 

Βιέννη ‐ Βουδαπέστη από 
Ηράκλειο 

6 ημέρες 

30/11 – 5/12/24 
 

Ένα ταξίδι στις δύο ωραιότερες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης, τον μήνα Νοέμβριο με τον 
Χριστουγεννιάτικο στολισμό των πόλεων και τις χαρούμενες πολύχρωμες αγορές, όπου 

συνδυάζονται η πολιτιστική κουλτούρα της Βουδαπέστης και η μεγαλοπρέπεια της 
Βιέννης. Κορυφαία αξιοθέατα τα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας τα οποία 

συμπληρώνουν την μαγευτική αυτή εικόνα. 

 

Το ταξίδι με μια ματιά… σχεδιασμένο από 
εμάς για εσάς ……….. 

 Πτήσεις με την AEGEAN AIRLINES, μέσω Αθήνας, Ηράκλειο – Βιέννη & 
Βουδαπέστη –  Ηράκλειο 

 Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία: HILTON στη Βιέννη  // 
MERCURE KORONA στη Βουδαπέστη 

 Πρωινά καθημερινά στα ξενοδοχεία 
 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία. 
 Ξενάγηση στην αριστοκρατική πόλη της Βιέννης 
 Εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση  
 Εκδρομή στην Μπρατισλάβα 
 Εκδρομή στις πανέμορφες λίμνες & στο Σάλτσμπουργκ 
 Όλη η διαδρομή  της καμπής του Δούναβη &τα Παραδουνάβια χωριά 
 Ξενάγηση στη Βουδαπέστη 

 

 

 



 
 Ημερήσιο Πρόγραμμα 
 

Ημέρα 1η Σάββατο 30 Νοεμβρίου: Ηράκλειο ‐ Βιέννη 

Πρωινή πτήση για την Βιέννη, μέσω Αθήνας. ’Άφιξη και αναχώρηση για την ξενάγηση στην 
αριστοκρατική αυτή πρωτεύουσα, την πόλη της Μουσικής & των Μουσείων. Θα 
διασχίσουμε την περίφημη Ring Strasse  με τα επιβλητικά μέγαρα του 19ου αι., τη 
μεγαλοπρεπή Όπερα, τα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Ιστορίας της Τέχνης, το 
ελληνιστικού ρυθμού εντυπωσιακό Κοινοβούλιο, το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το 
Πανεπιστήμιο, την κατοικία του Έλληνα ευεργέτη Σίμωνα Σίνα και το Musikverein. Στη 
συνέχεια, θα επισκεφθούμε το παλάτι της Σίσσυ, το περίφημο Schönbrunn, όπου θα 
ξεναγηθούμε στο εσωτερικό των ανακτόρων (δωμάτιο Ναπολέοντα, κινέζικο σαλόνι, σαλόνι 
της Ελισάβετ κλπ.). Το παλάτι οφείλει τη σημερινή του μορφή στη Μαρία Θηρεσία. Στο 
εξωτερικό τμήμα δεσπόζουν οι έξοχοι μπαρόκ κήποι, ισάξιοι των Βερσαλλιών, καθώς και ο 
παλαιότερος ζωολογικός κήπος του κόσμου. Τέλος, θα καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης, 
όπου βρίσκεται ο μητροπολιτικός ναός της Βιέννης, Άγιος Στέφανος. Χρονολογείται από τον 
12ο αιώνα σε μεικτό ρομαντικό και γοτθικό ρυθμό και φέρεται ως κεντρικό αξιοθέατο της 
πόλης, με κυριότερο χαρακτηριστικό την πολύχρωμη, ψηφιδωτού ύφους, στέγη του. 
Κατόπιν θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας όπου βρίσκεται 
ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας του 18ου αι. σε βυζαντινό ύφος. Ακριβώς δίπλα, 
συναντούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου και το σπίτι που έδρασε ο εθνομάρτυρας και 
πρόδρομος της Ελληνικής Επανάστασης, Ρήγας Φεραίος. Αμέσως μετά, θα επιβιβαστούμε 
στο λεωφορείο μας και θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο, όπου θα τακτοποιηθούμε και θα 
έχουμε χρόνο για ξεκούραση. Απόγευμα ελεύθερο. Όταν σουρουπώσει σας  προτείνουμε 
μια βόλτα στο ιστορικό κέντρο της πόλης . Θα δείτε φωτισμένα τα νεοκλασικά κτίρια που 
δημιουργούν ένα ρομαντικό περιβάλλον και θα δειπνήσετε, σε κάποιο από εστιατόρια της 
επιλογής σας, ανάλογα με την κουζίνα που θέλετε να δοκιμάσετε. Οι επιλογές είναι πολλές 
και εξαιρετικές. Άλλωστε η πόλη φημίζεται για την γαστρονομία της. 

Ημέρα 2η Κυριακή 1 Δεκεμβρίου: Βιέννη – Βιεννέζικα Δάση – 
Μπρατισλάβα 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τα περίχωρα της Βιέννης, τα περίφημα Βιεννέζικα 
Δάση. Πρώτα, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού το Xαϊλιγκενκρόιτς. 
Κατόπιν, στην τοποθεσία Mάγιερλινγκ, θα δούμε το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των 
Αψβούργων, γνωστό από τη θλιβερή ιστορία του πρίγκιπα Ροδόλφου, τελευταίου διάδοχου 
του Θρόνου και της Mαρίας Bετσέρα. Τέλος, θα κλείσουμε την εκδρομή μας με επίσκεψη 
και γνωριμία της γνωστής λουτρόπολης Mπάντεν, όπου εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Θα 
συνεχίσουμε για την Μπρατισλάβα , την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία για μια πανοραμική ξενάγηση. Επιστροφή στην Αυστριακή 
πρωτεύουσα. 



 
Ημέρα 3η Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου: Βιέννη ‐ Σάλτσμπουργκ & Λίμνες  

Πρόγευμα και εκδρομή στο πανέμορφο Σάλτσμπουργκ και την περιοχή των Λιμνών. Θα 
θαυμάσουμε ένα μοναδικό σκηνικό με τις πανέμορφες λίμνες περιτριγυρισμένες από τα 
πανύψηλα βουνά των Άλπεων και τα υπέροχα παραδοσιακά χωριουδάκια να συνθέτουν 
ένα παραμυθένιο τοπίο. Στο Σάλτσμπουργκ τη γενέτειρα του μεγάλου μουσουργού 
Μότσαρτ, θα δείτε μεταξύ άλλων το παλάτι Μιραμπέλ με τους υπέροχους κήπους, που 
ανήκει στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο, τον ποταμό Σάλτσαχ, το σπίτι 
του Μότσαρτ καθώς και τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό της πόλης. Επιστροφή στη Βιέννη και 
διανυκτέρευση. 

Ημέρα 4η Τρίτη 3 Δεκεμβρίου: Βιέννη – Καμπή του Δούναβη με τα 
παραδουνάβια χωριά ‐ Βουδαπέστη 

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για τα πασίγνωστα παραδουνάβια Ουγγρικά χωριά. 
Πρώτα θα επισκεφθούμε το χωριό Βίσεγκραντ όπου θα ανεβούμε στο μεσαιωνικό του 
κάστρο και το όμορφο ΄Εστεργκομ, την άλλοτε έδρα των Ούγγρων Βασιλιάδων και παλιά 
πρωτεύουσα της Ουγγαρίας με τη Βασιλική. Ακολουθεί το γραφικό χωριουδάκι των 
καλλιτεχνων Σαν ντ Αντρέ όπου μπορείτε να ψωνίσετε κρύσταλλα, πορσελάνες και πολλά 
αναμνηστικά δώρα.  Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με τελικό προορισμό την Ουγγρική 
πρωτεύουσα. Άφιξη στη Βουδαπέστη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας 
προτείνουμε να κάνετε τη βόλτα σας και να γευτείτε τις τοπικές σπεσιαλιτέ, όπως την 
ουγγρική κούλας.  

Ημέρα 5η Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου: Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης) 

Πρωινό και η μέρα μας ξεκινάει με την ξενάγηση στην Πέστη. Αρχικά,  θα σταματήσουμε 
στην πλατεία των Ηρώων που είναι στολισμένη με τα υπέροχα αγάλματα των Ούγγρων 
βασιλέων. Στην συνέχεια, θα περάσουμε από το εκπληκτικό κτίριο της Όπερας και κατόπιν, 
μέσω της οδού Αντράσσυ, από τους πιο όμορφους και εμπορικούς δρόμους της πόλης, θα 
καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου ο τρούλος του οποίου φαίνεται από 
όλες τις γωνιές της πόλης. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται, διασχίζοντας μια από τις 8 
εντυπωσιακές γέφυρες της πόλης, για να βρεθούμε στην παραμυθένια πλευρά της Βούδας 
και να δούμε τον Πύργο των ψαράδων, όπου θα απολαύσουμε την θέα σε όλη την πόλη. Το 
βράδυ σας προτείνουμε κρουαζιέρα στον Δούναβη ή την συμμετοχή σας σε παραδοσιακή 
ταβέρνα της Βουδαπέστης. 

 

Ημέρα 6η Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου: Βουδαπέστη (ελεύθερη ημέρα) ‐ 
Ηράκλειο 

Μετά το πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος, κατά τον οποίο μπορείτε να αξιοποιήσετε 
επισκεπτόμενοι την πανέμορφη κλειστή αγορά. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε το 
περίφημο ουγγαρέζικο σαλάμι, τα τοπικά ποτά Ούνικουμ και Παλίνκα, καθώς και τα 



 
ονομαστά τους κρασιά. Επίσης τα μουσεία της πόλης, όπως το Εθνικό Μουσείο και το 
Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα γλυκά που κοσμούν τις 
βιτρίνες των παραδοσιακών ζαχαροπλαστείων Gerbeud και Central. Το απόγευμα θα 
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Βουδαπέστης με τις καλύτερες αναμνήσεις από την 
υπέροχη αυτή πόλη. 

 

Early booking τιμή μέχρι και 10 Οκτωβρίου  

Κατόπιν + € 50 επιβάρυνση στην τιμή  
Τιμή συμμετοχής Κατ’ άτομο   

2κλινο 1κλινο 
Φόροι  

Αεροδρομίων  
895 € (+)435€ 245 € 

  

ΠΤΗΣΕΙΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ‐ ΑΘΗΝΑ Α3 301 06:20‐07:10 
ΑΘΗΝΑ ‐ ΒΙΕΝΝΗ Α3 860 08:40‐10:00 
  
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ‐ ΑΘΗΝΑ Α3 877 14:55‐17:55 
ΑΘΗΝΑ ‐ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Α3 320 20:05‐20:55 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Με Aegean Airlines, Ηράκλειο – 
Βιέννη & Βουδαπέστη ‐ Ηράκλειο. 

 Διαμονή: Στο ξενοδοχείο HILTON 5* στη Βιέννη &MERCURE CORONA στη 
Βουδαπέστη  4* . 

 Γεύματα: Πρωινό μπουφέ καθημερινά. 
 Μεταφορές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
 Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα ελληνόφωνες. 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 



 
 Φ.Π.Α. 
 Συνοδός / Ξεναγός 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Φόροι Αεροδρομίων 245€ 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου 
απαιτείται. 

 Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.    
 Είσοδος στα Ανάκτορα Σενμπρούν (30€) 
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